Objekt: Villa Albani

Museum: Winckelmann-Museum Stendal

Winckelmannstraße 36-38

39576 Stendal 03931/215226 info@winckelmanngesellschaft.com

Sammlung: Antikenansichten und antike

Topographie in Grafik und Aquarell, Europäische Stadt- und

Landschaftsansichten

Inventarnummer: WM-VI-b-c-364

Beschreibung

Radierung mit dem Titel "Villa Albani", sie zeigt einen Garten mit Spaziergängern, dahinter

Fassade der Villa Albani Bezeichnet: Villa Albani u.l.: M. Pulini d. et scul.

Grunddaten

Material/Technik: Radierung

Maße: Bild: 16,5 x 25,8 cm Blatt: 23,5 x 34,1 cm

Ereignisse

Druckplatte

wann

hergestellt

wer M. Pulini

WO

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Villa Albani (Rom)

Schlagworte

• Garten

• Radierung